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                                                         Protokół  Nr 2 
                                  z  II sesji Rady Miasta Sandomierza 
                                      1 grudnia 2010  roku –  Ratusz 
    
 
Godz. rozpoczęcia   sesji – 12,00 
Godz. zakończenia  sesji –  12,45 
 
 
Sesji przewodniczył  Pan Janusz Sochacki– Przewodniczący Rady Miasta Sandomierza. 
 
                 W II sesji Rady Miasta Sandomierza udział wzięło 20 Radnych  – jak w załączonej 
do niniejszego protokołu Liście obecności. 
 
W II  sesji Rady Miasta Sandomierza uczestniczył Pan Krzysztof Nowacki – Przewodniczący 
Miejskiej Komisji Wyborczej w Sandomierzu. 
 
W sesji  uczestniczyli równieŜ: 
Pan Jerzy Borowski – Burmistrz Sandomierza 
Pan Marek Bronkowski – Zastępca Burmistrza Sandomierza 
Pan Leszek Komenda– Naczelnik Wydziału Organizacyjnego 
Pan Cezary Gradziński – Skarbnik Miast 
Pani Teresa Prokopowicz – Radca prawny 
Pani  Bernadetta Marek – Fołta – Radca Prawny 
Pani Ewa Kondek – Naczelnik Wydziału Edukacji, Kultury i Sportu 
Pani Barbara  Rajkowska – Naczelnik Wydziału Gospodarki Gruntami i Rolnictwa 
Pani  Dorota Drozdowska – Naczelnik Wydziału Zamówień Publicznych 
Pan Albin Sękul – Naczelnik Nadzoru Komunalnego 
Pan Wiesław Polak – Naczelnik Wydziału Urbanistyki i Architektury 
Pan Marian Zwierzyk – Komendant StraŜy Miejskiej (Załącznik nr 2) 
 
Ad. 1 
                                          Stwierdzenie quorum 
 
Pan Janusz Sochacki – Przewodniczący Rady Miasta Sandomierza  na podstawie listy 
obecności stwierdził prawomocność obrad, co oznacza, Ŝe Rada jest władna podejmować 
prawomocne rozstrzygnięcia. 
 
Ad. 2 
 
                                       Powołanie sekretarza obrad 
 
- Poprosił o  zgłaszanie kandydata  (kandydatów) na sekretarza obrad. 
Zgłoszony przez radnego - Pana Andrzeja Bolewskiego  -  Pan  Ryszard Lewandowski 
wyraził zgodę na kandydowanie na sekretarza  obrad. 
Prowadzący obrady poddał pod głosowanie   kandydaturę Radnego – Pana Ryszarda 
Lewandowskiego na funkcję  sekretarza dzisiejszej sesji Rady Miasta.  
I w wyniku głosowania: 20 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” stwierdził, Ŝe  
radny Pan Ryszard Lewandowski  został sekretarzem dzisiejszych obrad. 
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Ad. 3 
                                          Przyjęcie Porządku obrad 
 
Pan Janusz Sochacki – Przewodniczący Rady Miasta Sandomierza: 
- Odczytał proponowany Porządek obrad, 
- Upewnił się, Ŝe  wszyscy Państwo Radni otrzymali Materiały  na II sesję Rady Miasta 
Sandomierza  
-  Zapytał o ew.  pytania i uwagi dot. przedstawionego Porządku obrad. 
 
Wobec braku wniosków i uwag dot. Porządku obrad poddał pod głosowanie  
 jawne projekt Porządku obrad w wersji dostarczonej Państwu Radnym i wyniku głosowania:  
 20 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” stwierdził, Ŝe Rada Miasta Sandomierza   
 przyjęła  Porządek obrad II sesji Rady Miasta Sandomierza VI kadencji. 
 
 Przyjęty Porządek obrad: 
  
     1. Otwarcie obrad, stwierdzenie quorum. 
     2. Powołanie sekretarza obrad. 
     3. Przyjęcie porządku obrad. 
     4. Wręczenie Panu Jerzemu Borowskiemu zaświadczenia Miejskiej Komisji  
         Wyborczej stwierdzającego wybór na Burmistrza Miasta Sandomierza. 
     5. Ślubowanie Burmistrza  Miasta Sandomierza. 
     6. Podjęcie uchwały w sprawie wynagrodzenia Burmistrza Sandomierza. 
     7. Podjęcie uchwały w sprawie wygaśnięcia mandatu radnego. 
     8. Komunikaty Przewodniczącego Rady Miasta, wolne wnioski, sprawy róŜne. 
     9. Zamknięcie obrad.    
 
Ad. 4 
 
Wr ęczenie  Panu Jerzemu Borowskiemu  zaświadczenia  Miejskiej Komisji Wyborczej 
stwierdzającego  wybór na Burmistrza Miasta Sandomierza. 

 
               Pan Janusz Sochacki – Przewodniczący Rady Miasta Sandomierza  oddał głos Panu 
Krzysztofowi Nowackiemu – Przewodniczącemu Miejskiej Komisji Wyborczej. 
Pan Krzysztof Nowacki  stwierdził, Ŝe przypadł mu w udziale  obowiązek  i zaszczyt 
wręczenia zaświadczenia stwierdzającego, Ŝe  Burmistrzem Sandomierza  na kadencję 2010 – 
2014  w wyborach bezpośrednich został wybrany Pan Jerzy Borowski. 
Następnie Pan Krzysztof Nowacki  odczytał treść Zaświadczenia, wręczył je Panu Jerzemu 
Borowskiemu   oraz w imieniu Miejskiej Komisji Wyborczej złoŜył Panu Burmistrzowi 
gratulacje  Ŝycząc „Realizacji programu wyborczego, dobrego zdrowia i wytrwałości”. 
 
Pan Janusz Sochacki – Przewodniczący Rady Miasta Sandomierza podziękował Panu 
Krzysztofowi Nowackiemu – Przewodniczącemu Miejskiej Komisji Wyborczej  za 
perfekcyjnie – po raz kolejny – przeprowadzone wybory „Dziękuję Panie Prezesie. Ma Pan 
dla nas tu obecnych niewątpliwie szczęśliwa rękę”. 
 
Ad. 5 
 
              Pan Janusz Sochacki – Przewodniczący Rady Miasta Sandomierza ogłosił 
przystąpienie do następnego punktu Porządku obrad tj.  
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                               Ślubowanie Burmistrza Miasta Sandomierza. 
 
Przewodniczący Rady Miasta -  Pan Janusz Sochacki  zwrócił się do Pana Jerzego 
Borowskiego  o złoŜenie ślubowania. 
Pan Jerzy Borowski złoŜył wobec Rady Miasta Sandomierza ślubowanie następującej treści: 
 
„ Obejmując Urząd Burmistrza Miasta Sandomierza, uroczyście ślubuję, Ŝe dochowam 
wierności  prawu, a powierzony mi Urząd sprawować będę tylko dla dobra publicznego i 
pomyślności mieszkańców Miasta. Tak mi dopomóŜ Bóg” 
 
             Pan Janusz Sochacki jako Przewodniczący Rady Miasta Sandomierza stwierdził  
złoŜenie ślubowania wobec Rady Miasta Sandomierza   przez Pana Jerzego Borowskiego i 
objęcie z tą chwilą Urzędu Burmistrza Sandomierza. 
             Pan Janusz Sochacki  w imieniu całej Rady złoŜył Panu Jerzemu Borowskiemu -  
Burmistrzowi Sandomierza serdeczne gratulacje i Ŝyczenia wytrwałości, sukcesów i jak 
najmniejszej ilości konfliktów podkreślając, Ŝe po raz pierwszy w historii  Miasta 
Sandomierza Pan Jerzy Borowski funkcję tę będzie pełnił III  kadencję. 
 
Pan Jerzy Borowski – Burmistrz Sandomierza 
 
 - ZłoŜył serdeczne podziękowania za  Ŝyczenia. 
 - Powiedział, Ŝe przypadł mu zaszczyt  pracy  juŜ III kadencję w Królewskim Mieście  
   Sandomierzu. 
 - Wyraził przekonanie, ze w Sandomierzu jest miejsce dla kaŜdego, kto chce pracować. 
 - Powiedział, Ŝe wspólnie z Radnymi chciałby  realizować kolejne inwestycje dla dobra 
    wspólnego. 
 - Zaprosił  do współpracy. 

Ad. 6  
               Podjęcie uchwały w sprawie wynagrodzenia Burmistrza Sandomierza. 
 
                        Pan Janusz Sochacki – Przewodniczący Rady Miasta powiedział, Ŝe: 
-  Naturalną  koleją rzeczy jest to, Ŝe za wykonywaną pracę otrzymuje się wynagrodzenie. 
- Wynagrodzenie urzędników, radnych  zwykle budzi emocje – i jest to naturalne. 
- Rolą Rady Miasta jest ustalić wynagrodzenie Burmistrza Sandomierza i aby zgodnie  
   z intencją ustawodawcy było ono „godziwe”.. 
-   Poprosił Pana  – Wiceprzewodniczącego Rady Miasta Sandomierza o odczytanie treści 
uchwały   w sprawie wynagrodzenia Burmistrza Sandomierza. 
Pan Ryszard Lewandowski  odczytał treść uchwały w sprawie wynagrodzenia Burmistrza 
Sandomierza. 
Pan Janusz Sochacki – Przewodniczący Rady otworzył dyskusję na temat w/w uchwały: 

 
Wobec braku  pytań  Przewodniczący Rady – Pan Janusz Sochacki  poddał  uchwałę pod 
głosowanie  jawne – 20  „za”, 0 „przeciw”, 0 osób  „wstrzymało się” od głosu. 
Przewodniczący Rady Miasta – Pan Janusz Sochacki   stwierdził podjęcie przez Radę Miasta : 
 
                                                      Uchwały Nr II/4/2006 
                       w sprawie wynagrodzenia Burmistrza Sandomierza 
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Ad. 7  
 
Podjęcie uchwały w sprawie wygaśnięcia mandatu radnego. 
 
Pan Janusz Sochacki - Przewodniczący Rady Miasta: 
-  Przypomniał, Ŝe Pan Marek Bronkowski odmówił złoŜenia ślubowania w związku z zakazem 
   łączenia mandatu radnego  ze statusem pracownika urzędu jednostki  samorządowej ( tj. 
   pełnieniem funkcji Zastępcy Burmistrza  Sandomierza). 
- Poprosił o odczytanie projektu uchwały. 
 
Pan Ryszard Lewandowski – Wiceprzewodniczący Rady Miasta odczytał projekt uchwały 
 
Pan Marek Bronkowski – Zastępca Burmistrza Sandomierza 
 
Powiedział, Ŝe powodem wygaśnięcia mandatu jest odmowa złoŜenia ślubowania, a nie 
zrzeczenia się mandatu. 
 
Pan Janusz Sochacki – Przewodniczący Rady: 
- Powiedział, Ŝe projekt uchwały o takiej treści  Państwo Radni otrzymali. 
- Na prośbę Pani Teresy Prokopowicz - radcy prawnego - głosił 5. minutową przerwę. 
 
Po wznowieniu obrad II sesji Rady Miasta Pan Janusz Sochacki poprosił: 
- Państwa Radnych, aby w § 1 projektu uchwały zamiast z powodu „zrzeczenia się mandatu” 
wpisali „odmowy złoŜenia ślubowania” 
- O powtórne odczytanie  projektu uchwały z uwzględnieniem  wprowadzonej zmiany. 
 
Pan Ryszard Lewandowski – Wiceprzewodniczący Rady Miasta odczytał projekt uchwały w 
sprawie wygaśnięcia mandatu radnego.. 
Pan Janusz Sochacki – Przewodniczący Rady zapytał o ew. pytania, uwagi i wnioski 
dotyczące w/w uchwały. 
Wobec braku  pytań  Przewodniczący Rady – Pan Janusz Sochacki  poddał  uchwałę pod 
głosowanie  jawne – 20  „za”, 0 „przeciw”, 0 osób  „wstrzymujących się” od głosu. 
I stwierdził Pan Janusz Sochacki podjęcie przez Radę  Miasta Sandomierza 
 
                                      Uchwały Nr III/5/2010 
                       w sprawie wygaśnięcia mandatu radnego 
 
Pan Janusz Sochacki – Przewodniczący Rady Miasta Sandomierza Ŝycząc „wszystkiego 
najlepszego”  podziękował Panu Markowi Bronkowskiemu za dotychczasową skuteczną 
i efektywną pracę, wyraŜając jednocześnie  nadzieję na dalszą Ŝyczliwą współpracę. 
 
Ad. 11                
       
Komunikaty Przewodniczącego Rady Miasta, wolne wnioski, sprawy róŜne. 
        
Pan Janusz Sochacki – Przewodniczący Rady Miasta powiedział, Ŝe komunikaty przedstawił 
w dniu dzisiejszym na I sesji Rady Miasta Sandomierza 
 
Pan Marek Jarema 
 
Powiedział, między innymi, Ŝe: 
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- Mieszka „po prawej stronie Sandomierza” i jest pracownikiem  Pilkingtona. 
- Pan Ryszard Jania – Dyrektor Firmy Pilkington – za pośrednictwem Radnego - zaprasza  
   Państwa Radnych  do odwiedzenia  Przedsiębiorstwa, przyjrzeniu się z bliska pracy wielu  
   ludzi, zobaczenia jak Zakład jest  waŜny dla miasta. 
 
Pan Janusz Sochacki – Przewodniczący Rady Miasta Sandomierza w imieniu Państwa 
Radnych: 
- Podziękował za zaproszenie. 
- Wyraził przekonanie, Ŝe deklaracja  współpracy ze strony Przedsiębiorstwa Pilkington daje 
   gwarancje współpracy partnerskiej 
- Zadeklarował otwarcie  na konkretne propozycje. 
 
Ad. 12.    
 
                   Pan Janusz Sochacki – Przewodniczący Rady Miasta stwierdzając wyczerpanie 
Porządku obrad podziękował   za udział w sesji  Burmistrzowi Sandomierza, Zastępcy 
Burmistrza, Wiceprzewodniczącym Rady Miasta, KoleŜance i Kolegom Radnym oraz 
wszystkim zgromadzonym i zamknął II sesję Rady Miasta Sandomierza. 
                                                       

Na tym zakończono niniejsze plenarne posiedzenie Rady Miasta Sandomierza. 
 
 
                                                                                                                                                                                                                                
                                                                                   Przewodniczący 
                                                                                   Rady Miasta Sandomierza 
                                                                                   Janusz Sochacki 
 
 
Protokół sporządziła: 
Jadwiga Rostocka 
Inspektor 
w Wydziale Organizacyjnym 
 
 
                        
 
 
 
 
 


